

安徽彩民今年已中双色球头奖16注

下海女白领善心换来644万元大奖

因家庭变故辞职下海,创业10年从不忘助人为乐

7月15日上午,双色球第2013079期644万一等奖得主艾女士(化名)来到黑龙江省福彩中心领取大奖。对于平素乐善好施的她来说,这在回家途中,随意购买彩票中得644万大奖,也算是某种意义上的一种回报吧。

献爱心换来好运气

面对644万元奖金,艾女士显得很兴奋。她表示,之所以购买福利彩票,也正是在她去儿童福利院看望孩子们时,看到了中国福利彩票标志,认为福彩事业确实是给老百姓谋福祉的公益

慈善事业。就这样她一买福彩就是10年多。自打双色球玩法在黑龙江上市后,她就特别喜欢买,有一次本来可以中二等奖的,由于那天去参加一个公益活动,错过了买彩的时间。当问到她这次中大奖为什么选择机选单式投注方式时,艾女士平静地讲:“我买福彩心态一直很好,每次投注的金额都不多,最多的一次才5注10元钱,主要享受的是一种奉献的乐趣。”

事业有成乐于助人

据了解,艾女士家住哈尔滨,曾经是

一位职场白领,一场突如其来的变故,让艾女士的生活轨迹发生了很大变化。为了多挣钱让自己的孩子有良好的教育,她依然决定辞职下海经商。

艾女士做生意讲诚信守信用,经过自己的辛苦打拼,她终于有了自己的店铺,有了稳定的客源,有了较高的收入。这一晃就将近10年,她内心深处向邻居大姐一样助人为乐的心思越来越强烈了。艾女士在哈尔滨有一个公益小群体,当得知有人需要帮助的时候,他们这个群体的每个成员,都尽可能地去做一些送钱送物的善举。 钟才



中奖故事

打工仔极速兑走25万大奖

7月9日晚,双色球第2013079期开奖,合肥一幸运彩民凭借一张10元机选彩票,摘得当期省内唯一一注二等奖,单注奖金达255259元,大奖得主在开奖次日极速现身兑奖。

10日上午,大奖得主小陈与朋友一起来到合肥市福彩中心兑奖室。据小陈介绍,他的老家在广西百色,今年32岁,因家境贫困,年前就来到合肥打工。在外打工的日子特别艰苦,工资也不高,生活的压力带给了他很多苦恼,为了多给老家的父母寄钱,他常常不停的工作,累的疲累不堪。一次偶然的机会,他接触到福利彩票,于是慢慢地把购买福利彩票当成了自己生活的一部分,每月30元的少量投入为自己放飞一份梦想。

9日晚,小陈和往常一样来到位于合肥市洪岗路上的福彩34010332号站点。正值双色球开奖日,他花10元钱机选了5注号码,结果意外中得大奖。小陈说:“这两年来,自己在外奔波忙碌,省吃俭用,拼命的挣钱,就是希望能给在老家的父母盖间新房孝敬他们,是福利彩票让我提前实现了愿望。” 沈富

70旬老太10元机选中644万

7月9日晚,双色球第2013079期开奖,全国中出12注一等奖,广东中得一注。中奖彩票是一张10元单式5注机选票,由海珠区4010692站售出。

7月11日早上,福彩中心刚上班,一位身穿深色花边衣服的阿姨就在儿女的陪同下来到广州市福利彩票发行中心兑奖室,高高兴兴地领走644万元大奖。

这位幸运彩民肖阿姨已70多岁,是位老彩民。她购买彩票5年多,一直偏爱“双色球”,平时喜欢机选和自选双管齐下。肖阿姨一直认为守号中奖的可能性会大一些,没想到这次中奖的反而是机选的号码。 钟才

双色球喜喜看红

红色球关注开出02头33尾

上期推荐重点关注1路号码,3期表现十分突出。特别是看好01头31尾同期开出的形态也开了出来。那么未来又有哪些买点需要关注呢?请看以下分析:

2路号码有重点号码。近期重点看好的2路号码有02、08、26,其次可以设防11、14、29、32、05等。由于1路号码前些期开出偏多,0路号码略比2路号码开出多些,近期看好单期开出3至4个0路号码,看好的0路号码有09、15、18、24、33等,其它号码06、27、30可适当关注。1路号码虽然弱出的可能很大,但是仍有几个号码十分值得我们关注,它们是01、

07、19、25等号码。

跨度31、32可关注。081期开出跨度30,也是此前我们重点关注的跨度,并且如约开出01头31尾,那么近期比较看好跨度32、31的开出,跨度31当前遗漏9期,只有01头32尾,02头33尾,这两个组合均比较看好,特别是02头33尾值得重点关注。而跨度32是双色球最大的跨度值,当前遗漏39期,上次遗漏31期,上上次遗漏158期,因此近期这个跨度还是值得我们重点关注的,由于这个跨度只有01头33尾,会有不少彩民朋友进行跟守,最佳跟守方法是用01、33为胆码进行

胆拖式投注,建议彩民朋友密切关注这一买点。

质数号码弱出。上期分析079、080期质数号码可能会多出,但是081期依然开出较多的质数号码,因此未来质数号码转弱的可能极大,质数号码单期出1码当前遗漏14期,上次也是遗漏11期,值得关注的质数号码有01、02、07、19等,9至10码复式最多选3码,单式选1至2码比较适合,因此未来合数号码单期出5码的形态比较看好。

13码红球推荐:01、02、07、08、09、14、15、18、19、25、26、30、33。 喜喜

双色球一福看蓝

蓝球有望转往“二、三”区

在上周期中,双色球蓝号分别开出了“13”、“16”、“13”。三期蓝号集中开在了四区,其中有两期形成了“间隔坐号”。本栏给大家推荐“1”路蓝球与彩民有个约会,如期“赴约”。在单双方面,由于“13”的重号,实质上形成了一单一双的局面。回头看近期的开号情况,蓝号拉锯式的开号渐少,喜欢三五成群的扎堆现象。前段时间,“0”路蓝球扎堆“二、三区”,再后来转移至“一区”,随着上周期内四区的热闹,后面的蓝球还会扎堆吗?我们拭目以待。下面

给大家分析2013082期~2013084期蓝球出号情况:

区间方面。刚给彩民朋友分析了近来双色球蓝号喜欢扎堆,假使本周期内转移了阵地,我们第一目标就在“二区”,因为经过一段时间的动态开号,“二区”一直箭在弦上,引而未发。因此本周期内,我们重点建议关注“二区”,另外“三区”也不能放弃。我们给彩民朋友推荐“二、三区”的组合开号。

“单双”方面。单号最近颇有一统天下的气势,从形势上看,是对前段时间双

号多开的强烈回补,但值得关注的现象是近期坐号频出,说是单号超强,其实也不尽然。因而本周内,我们建议彩民朋友要关注双号的表现。我们推荐“两单一双”的组合形式。

“012”路方面。最近也是本栏频频猜中的一个指标,上周期内,我们关注了“1”路,三期全开了“1”路。风水轮流转,我们本周期内关注“2”路号码的表现。综上所述,我们本周给彩民推荐双色球蓝号如下:“02”、“04”、“08”、“11”、“14”、“16”。以上分析推荐仅供参考。 一福

骏宝3D一周解析

看好奇数反弹回补 形态关注小大大

一、大小分析:从大小方面来看,综合上周分析两大一小形态开出4次;全大形态未开出;两小一大形态开出2次;全小形态开出1次;笔者预测下周大数可能会高开,关注大小大形态或小大大形态。下周重点推荐:大小大,大大小,小大小,形态重点关注小大大回补。(上周荐中:小大大,大大小)

二、奇偶分析:从奇偶方面来看,综合上周分析两偶一奇形态开出2次,两奇一偶形态开出3次;全偶形态开出2

次;全奇形态未开出。同时,根据上周分析奇数共开出8枚,偶数开出13枚。笔者预测下周奇数可能会反弹回补,下周重点推荐:奇偶奇,奇奇偶,偶奇偶,形态奇偶奇重点关注回补。(上周荐中:偶奇奇,奇偶偶)

三、质合分析:从质合方面来看,综合上周分析两合一质形态开出6次,两质一合形态开出1次;全合形态未开出;全质形态未开出。同时,根据上周分析质数共开出8枚,合数开出13枚。笔者预测

下周合数可能会高开。重点推荐:合质质,质合质,质合合,形态合合质重点关注回补。(上周荐中:质质合,合合质)

四、和值分析:近期中大和值将会走强,且以奇和值为主。下周重点推荐:19点,13点,15点,17点,21点,防14点、16点。(上周荐中:16点、17点)

下周推荐组选复式参考:1345679。回顾第183期推荐命中693,第185期推荐命中916,第186期推荐命中170。

骏宝

越洋彩闻

26岁小伙中1.27亿不愿独享

7月9日,一名美国芝加哥年轻人成了伊利诺伊州即开型彩票大奖得主,今年26岁的他在未来20年,每周将获得2万美元。

针对2080万美元奖金(约合人民币1.27亿元),伊利诺伊州彩票官员向26岁的年轻人展示了一份正式检查清单。因为这是即开型彩票游戏,所有奖金支付超过20年,不采取一次性现金付清的方式。

年轻人说道:“我想将钱分享一部分出去,我不想全部拥有。” 汪晓明